



Srokowo, 01.04.2021r.

Zn. spr. ZGT.217.1.2021

Nadleśnictwo Srokowo przekazuje poniżej pytania i odpowiedzi złożone w postępowaniu „Usługi dozoru mienia i fizyczną ochronę obiektu wraz z wykonywaniem czynności związanych z utrzymaniem obiektu Wilczy Szaniec w 2021r”

Pytanie 1:

Opis przedmiotu zam. str 3.pkt 3-- na żądanie udziału konwojenta w transporcie wartości pieniężnych.....

pytanie: Kto zabezpiecza pojazd,ile razy w miesiącu wystąpi ta sytuacja,jakie kwoty będą transportowane,czy jest to dodatkowy pracownik?

Odpowiedź :

1. Pojazd do transportu zabezpiecza Zamawiający.
2. Udziału konwojenta w transporcie wartości pieniężnych jest alternatywą na wypadek awarii wpłatomatu na terenie obiektu (rolę konwojenta przejmuje jedna z osób pracująca aktualnie na terenie chronionego obiektu)
3. Kwoty transportowanej gotówki zawierają się w przedziale po niżej 0,2 jednostki obliczeniowej (§ 1 pkt 5 rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 7 września 2010 r. w sprawie wymagań, jakim powinna odpowiadać ochrona wartości pieniężnych przechowywanych i transportowanych przez przedsiębiorców i inne jednostki organizacyjne (Dz. U. z 2016 r. poz. 793) oraz Komunikat Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego z dnia 9 lutego 2021 r. w sprawie przeciętnego wynagrodzenia w czwartym kwartale 2020 r. (M. P. poz. 136).
4. Transport gotówki nie wymaga angażu dodatkowego pracownika.

Pytanie 2 :

Opis przedmiotu zam. str 3.pkt 5--Prace porządkowe i sprzątanie tras zwiedzania..... dalej w treści str 5 tritet 4 --codziennym opróżnianiu pojemników na odpady i ich transporcie do kontenerów zbiorczych na terenie obiektu.

pytanie :Kto zabezpiecza pojazd,sprzęt do sprzątania, worki, itp.?



Odpowiedź :

1. Pojazd transportowy, sprzęt do sprzątania, worki – zabezpiecza zamawiający.
2. Środki ochrony osobistej BHP – zabezpiecza wykonawca.

Pytanie 3:

Opis przedmiotu zam. str 4.pkt zobowiązania wykonawcy: ochrona będzie wykonywana przez pracowników ochrony wyposażonych w sprzęt łączności radiowej oraz na wniosek Zleceniodawcy w środki przymusu bezpośredniego.

pytanie: Kiedy to może nastąpić, ilu pracowników może dotyczyć, gdyż w środki przymusu bezpośredniego mogą być wyposażeni kwalifikowani pracownicy ochrony?

Odpowiedź :

1. Kwalifikowani pracownicy ochrony muszą wchodzić w skład każdej zmiany, w przypadku zmian wieloosobowych w skład zmiany musi wchodzić co najmniej dwóch takich pracowników.
2. Pracownicy ochrony na zmianie nie posiadają w wyposażeniu osobistym środków bezpośredniego przymusu. Środki te dostępne będą w pomieszczeniu przeznaczonym dla pracowników ochrony (budynek kas), dostępne do pobrania w wypadku konieczności ich użycia.